

身边大火再次敲响警钟

□鞠平



11月22日凌晨,烟台发生了一起火灾,消防人员扑救这场大火用了9个小时,可见情况之严重。据了解,这是一家生工艺品厂,老板一下子损失了100多万元,周边的居民也遭受池鱼之殃(详见今日本报C05版)。

上海高层楼大火带给我们痛苦还没散去,烟台消防部门

防患于未然的呼声言犹在耳,在我们身边,就发生了这样令人心痛的火灾,不能不令人遗憾甚至震惊。笔者在火灾现场目睹了火灾的经过,有些话在心里不吐不快。据现场消防人员介绍,这家工厂的消防设施非常简陋,连常规的消防栓和灭火器都没有,火灾发生初,附近居民发现了,但也只能“干瞪眼”。如果这家工厂配备了消防设施,哪怕仅仅几个灭火器,火灾还会肆虐十几间屋子吗?当然,这些都只是“如果”,但有一个事实毫无疑问,那就是有些人面对上海的火灾在唏嘘叹息时,自己的消防安全却完全抛到了脑后。

在烟台,有的小区消防设施长时间不被人重视,据报

道,新世界花园小区消防栓被偷得七零八落,18层高楼中没有多少能用的,这样的情况至今没得到改善,面对这一严重的消防隐患,有没有人真正去关注过?这次工艺品厂的大火,惨痛的教训能否进一步引起人们的关注?保护自己的生命和财产安全,到底需要多少次火灾,才能真正敲响我们心中安全的警钟?

亡羊补牢犹未为晚。上海火灾毕竟离我们太远,而面对身边的大火,我们不能再自欺欺人了。维护好身边的消防设施,它们是我们面对火灾时可以依赖的工具。更重要的是,心中树立隐患意识,常备不懈,才能保全自己的企业和家园。

崆峒岛

请随手拧小供暖阀门

□李娟娟

据报道,在今年试行供暖分户计量的小区,用于调剂热量的阀门并没有得到最大程度的利用。今年烟台市试点的5个小区几乎全是高档小区,这些小区业主有的嫌麻烦,有的不在乎节省下来的那点钱,有的担心傍晚回家时家中冷冰冰,因此从未拧小过供暖的阀门。

高档小区已经拥有了节能低碳的有利条件,通过调节供暖阀门调控自家温度,当没有人在家时,将阀门拧小一点,能耗降到

最低;当回到家中时,再将阀门拧大一些,达到适宜的温度。这其实只是举手之劳。

钱都是自己赚来的,在不在乎是自己的事,本也无所谓,但大家在怕麻烦的同时,浪费的却是大量的热能,最终浪费的还是社会有限的能源。

当大家都在担忧煤炭会枯竭、石油会枯竭、天然气会枯竭的时候,当大家都在努力寻找替代能源的时候,当我们把能源目光投向地球之外的星球时,我们有

没有时刻提醒自己节约现有的资源呢?寻找替代能源固然是解决能源危机的根本之计,但每人都节约一点点,至少可以让这个危机晚来几十年。

节能低碳不能仅仅局限于我们的一个口号,更要付诸于行动。垃圾扔掉之前先分类、洗手涂肥皂时关闭水龙头、出门购物带上布袋、洗菜的水用来浇花、拒绝使用一次性餐具……我们能做的远远不止这些。保护地球资源,从你每一次拧小供暖阀门开始。

更多详见齐鲁晚报网互动论坛 <http://bbs.qlwb.com.cn/>

热帖



首日供暖 网民有话想说

正式供暖已过去一周,胶东在线网站供暖首日满意度调查投票吸引了856位网民的积极参与,其中有632人对今冬首日供暖表示不满,超过投票总人数的一半。参与调查的多数网民表示,供暖首日家中的实际温度并未达到供热企业承诺的16度,暖气片只是有点温度但并不暖和。还有网民认为白天家里温度还可以接受,但是后半夜家中基本没有暖气。

跟帖:
@1431:

不知道是为了省煤还是为什么,后半夜有的房间暖气只是温乎,卫生间甚至是凉的,早上6点左右才开始温乎,我们可是交全款啊,希望供热不要打折。

@1369:

温度时好时坏,白天温度还行,后半夜就低。

@1004:

必须提高温度,简直是糊弄人。

@912:

我的要求不高,只要家里温度能过16度,我就满意了。

@气愤:

暖气不热,漏水,打了维修电话,两天不见人来。整理 本报记者 魏衍艳

开车能否安静点

□红雷

我骑车带孩子去上课,路上恰逢堵车,两辆轿车横在路上互不相让。其中一位司机师傅疯狂地按喇叭,刺耳的喇叭声让好几个行人捂起耳朵,有人愤怒地盯着车里面的司机。

现在路上的车辆越来越多,遇到堵车,即使按了喇叭,前面的车也不会立刻开走,该堵的还是堵,按喇叭不是解决交通拥堵的办法。

笔者希望烟台的司机师傅,为了减少环境污染,为了爱护他人的健康,也为了体现自己的修养,在市区开车时,请手下留情吧,能不按喇叭就别按,安静开车,养成耐心等待、减速慢行、保持安全车距、及时踩刹车等良好的开车好习惯,还市民一个美好的环境。

征稿启事

“奇山所”是本报新开的面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事,拉咱烟台百姓的理,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。来稿邮件地址:qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,为联系读者,开门办报,开通QQ群:110841928,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

多种措施做好流动人口计生工作

武宁镇以贯彻落实新《条例》为起点,脚踏实地,采取多项措施,在全镇掀起学习宣传的热潮。

一是制定方案,量化考核。根据新《条例》的内容和精神,制定并完善了流动人口计划生育工作实施方案,并制定了详细的检查评估细则,对村计生工作实行量化考核。

二是加强培训,学以致用。利用每周例会组织(镇)村计生干部进行专题培训,对新《条例》的主要内容,进行全面的传达和培训,把全镇计生干部的认识统一到新《条例》精神上来,注重联系实际,努力做到“学以致用、用以促学”。

三是营造氛围,深化服务。为贯彻新《条例》精神,

不断提高流动人口计划生育免费服务落实率,充分利用报刊、互联网等各种媒体,通过设置固定宣传牌、张贴宣传标语,发放宣传手册等多种方式,加大宣传力度,营造浓厚的社会氛围,并针对流动人口办证难的实际,采取了上门服务的办法;协调派出所、劳动、工商等部门,深入到建筑工地、市场、餐饮等娱乐场所,把流动人口办证工作设在工地、宿舍,同时还在流动人口集中的劳动力市场建立了“流动人口计划生育工作站”,为流动人口提供各项免费办证业务,出具免费技术服务证明、免费发放避孕药具、发放宣传资料等服务,受到了流动人口的称赞和好评。

(殷香 王丽)

“六个强化”流动人口规范化管理

为了切实抓好新形势下流动人口计划生育的管理,武宁镇党委、政府采取得力措施,实行“六个强化”,切实提高计生管理工作水平。

一是强化管理机制,建立健全流动人口计生工作领导小组机制,明确综合治理部门和有关单位管理流动人口的任务和职能,调整和抬高流动人口在镇月评定考核的分值。

二是强化阵地建设,镇计生办要求各村至少有一人从事流动人口管理工作,各村配备专(兼)职计生协管员,进行清理清查,做到信息清、底子明。

三是强化工作责任,对辖区流动人口实行分片管理,明确责任人,镇计生办随时进行网上督查,发现问题即时通报,查漏补缺,解

决问题。

四是强化日常管理,把流动人口清理登记纳入日常工作,边清理边录入,掌握流入、流出动态,随时变更记录,做到底数清,去向明。

五是强化信息交流,综合部门通报的信息及时收集反馈,流动人口平台交换的信息及时核实回复;新婚、怀孕、生育、生育情况、双查等信息在规定的工作日内反馈通报,以加强流入地与流出地之间的双向。

六是强化社区服务,制定激励措施,树立“管理科学、服务优先、群众满意”典型,要求各村以实行户况管理为切入点,为广大育龄妇女提供优质服务,推动全镇人口和计划生育工作全面发展。

(殷香 王丽)

加大宣传力度 降低缺陷儿出生率

为了进一步提高出生人口素质,武宁镇制定方案,落实责任,加大宣传力度,真正做到措施落实到位,有效地降低了缺陷儿的出生率。

一是加大投资力度,镇政府投资6万元,在全镇范围内对准备孕育胎儿的妇女在孕前和孕后3个月免费发放叶酸片,预防和降低神经管畸形儿的发生,做到服务到位,不留死角;信息互通,防止重复。

二是在镇计生服务站设立优生、咨询室和孕前门诊等特色服务,聘请资深妇产科专家出诊,围绕优生、优孕、优生等因素指导计划妊娠。

三是开展科普知识宣传,发挥新闻媒体的大众传播作用,利用宣传车、黑板报、宣传栏开展五优知识系

列宣传;发挥计划生育管理网络的优势,利用人口学校宣传优生优孕知识讲座38场;编制和发放优生优孕科普宣传手册2万余份,使每个家庭成员都能积极参与科学合理安排自己的生活。

四是开办孕妇学校,聘请知名妇产科专家讲授孕产保健及孕期营养知识,避免因营养不良造成的出生缺陷,上半年共开办3期学习班,受益人数为120多人。

五是建立监测档案,实施动态管理,由镇计划生育服务站优生咨询室负责将参与优生服务育龄妇女的信息资料贮存在电子档案中;重点监测异常人群;对严重的体表形态异常及时随访;力争在孕28周内终止妊娠。

(殷香 王丽)

分类信息

咨询电话:6879081

卓远窗帘城:窗帘布每米10元起价,地址:莱山永盛建材城三楼,电话:13954534849

福田五星专卖店:主营各种名牌三轮摩托车,电话:6363177

鸿福被褥加工坊:售带籽棉花,大型机器现场加工,定做蚕丝被,地址:烟台福山区南山路(河门厂对面),电话:2136939

亚戈尔地板:电话:2954696

奥通厨卫电器烟台地区总代理:诚招各县市区代理,经销商,投资少,回报快,无代理费,电话:15106952067,1367592820,联系人:李先生

挑战烟台 低价租售 厂房出售:700平米-4000平米 办公楼出租:6000平米-10000平米,烟台开发区中心地段,新建建筑,配套设施齐全,地址:金沙江路11号(顺民超市东200米)电话:18805450811 13210933158

科技图书馆,阅读休闲好去处,地址:开发区长江路金河大厦对面,电话:6956790

招聘缝纫工、烫台工、质检员、样品工、司机,申波服装公司,地址:幸福11村批发市场379#电话:15969188109

福莱商城批发部招工,电话:6410889

银行贷款咨询 无抵押、无担保,1-15万,1-2天放款,联系人:韩经理,电话:18754589373

外贸出口国市:批发日、韩欧美外贸出口国市,本人工厂尾货,保证款式质量,电话:13964536715

拉面馆:招厨师一名,改刀一名,工资面议,地址:福山区南苑街中段,电话:13115645668

豪得客:我们提供其他品牌色环保商品:韩国进口黄土地漆及床上用品,韩国品牌羽绒被及各种羽绒被、羽绒枕,婴儿用韩国进口床单,韩国进口大芯地板,烟台总代理,地址:莱山区福地小区4号对面,电话:6888981 13156939397

优质狐皮、貂皮、成品皮料,围巾(整张皮)均有出售,欢迎皮料商及其他销售商前来洽谈订购,热线:15192397658 13406442782

博缘玉饰(手编工艺)饰品专卖店:诚招各县市区加盟店(投资少回报快),电话:15849875051

福山区北方汽配饭店转让,电话:15663541824

韩国名家布艺:韩国进口、卓越品质,环保抗菌,清新雅致,不褪色,不变形,抗强光,烟台独家代理,地址:莱山区鹿鸣小区斜对面,电话:6888981 13156939397

烟台市福山区崇德橡胶厂,主营:金属挂胶,电话:6362728,13365358777

永德家火锅:贵州地道风味火锅,清汤系列,席席,毛肚为本店主打,订餐电话:13626453505

专治各种痔疮 不开刀不住院,纯中药外敷,独门配方,历史悠久,治愈后不复发,电话:8286282

海阳市地税局 加强土地使用税管理工作

为全面提升税收管理质效,建立和完善土地使用税管理新模式和运行机制,近期,海阳市地税局利用信息管税手段,强化宗地基础管理,发挥社会综合治税优势,全面加强土地使用税管理工作。

首先,牢固树立“以地控税”管理理念,以现代化手段为支撑,力争到2010年建立起“以地控税、信息比对、疑点核实、动态监控”的土地使用税管理新模式和运行机制,对土地使用税实施全方位、准确、明细、高效、动

态的无缝监控体系。其次,加强部门协作,强化信息比对。加强“内外”信息对比。根据国土部门提供的宗地信息,与地税掌握土地信息进行比对,核查财产登记的完整性、真实性,重点核查漏征、漏管的应税土地。通过以上行之有效的工作措施,该局在土地使用税管理上取得较大的突破。查处了一批应税未税违法行为,完善了土地使用税源数据库,实现了对土地的全方位、无缝隙管理。

(孙君劭)

海阳市地税局 “四个坚持”抓党建工作

一是坚持抓组织领导,该局成立以党组书记为组长的领导小组,为党建工作设置强有力的组织保障;二是坚持抓党员先锋模范作用,在每个党支部的墙壁上设立专栏,将具有模范带头作用的优秀党员在专栏中公示,以典型带动全体党员全身心地投入到工作中去;充分发挥了党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用;三是坚持密切联系群众,倾听基层呼声,长期开展交流谈心工作,通过谈心工作调动广大党员的积极性,真正使广大党员以主人翁的姿态参与到税收工作中来;四是坚持抓实效,丰富组织生活,通过开展多种活动使党员干部凝聚力和战斗力进一步增强。

(孙君劭)